

## Πληροφορίες για επιστροφή Μαρωνιτών στην κατεχόμενη Αγία Μαρίνα - Στόχος η λύση, το σχόλιο του ΚΕ

**Τ**ην προσήλωση της Λευκωσίας στην εξεύρεση λύσης μέσω του διαλόγου, απέναντι σε οποιουδήποτε αντίθετους τουρκικούς σχεδιασμούς, επανέλαβε ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Πρόδρομος Προδρόμου.

Κλήθηκε να σχολιάσει πληροφορίες για σχεδιασμούς Άγκυρας και ψευδοκράτους, ώστε να επιτραπεί η επιστροφή στις εστίες τους των Μαρωνιτών κατοίκων του χωριού Αγίας Μαρίνας Σκυλλούρας, ως πρελούδιο των σχεδιασμών για άνοιγμα των Βαρωσίων υπό τουρκική διοίκηση:

"Το δικό μας σχέδιο είναι να λυθεί το Κυπριακό, να τερματιστεί η κατοχή, να επανενώνεται απελευθερωμένη η Κύπρος, χωρίς εγγυητές και ξένους στρατούς. Επομένως, δεν θέλουμε να συζητήσουμε, ούτε σε καμιά περίπτωση θέλουμε να σχολιάσουμε το αδιέξοδο, στο οποίο αναφέρονται ενδεχομένως τουρκικές πηγές".

Πρόσθεσε ότι η Κυβέρνηση παρακολουθεί στενά τα τελευταία γεγονότα που σηματοδοτούν τις αμερικανοτουρκικές σχέσεις και το κατά πόσον αυτά επηρεάζουν την προσπάθεια επανέναρξης τους διαλόγου.

Σε ότι αφορά τον τομέα της ενέργειας, ο κ. Προδρόμου δήλωσε ότι σύντομα αναμένονται νεότερα στο ζήτημα της εμπορικής εκμετάλλευσης του κοιτάσματος Αφροδίτη:

"Το πότε θα υπάρξουν ανακοινώσεις αποτελέσματα θα το πληροφορηθούμε από το Υπουργείο Ενέρ-



γιας. Η εξέλιξη που είχαμε στη διάρκεια αυτών των ημερών είναι ότι εκπρόσωποι των πολιτικών δυνάμεων, τεκνοκράτες, έχουν προμηθευτεί στοιχεία, ώστε να έχουν μια πιο τεκμηριωμένη άποψη, όπως είχε ζητήσει ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας στην τελευταία σύσκεψη του Εθνικού Συμβουλίου". Σε μια άλλη εξέλιξη το πρωί της Δευτέρας η Τουρκία ανακοίνωσε μέσω έκδοσης παράνομης Navtex την πραγματοποίηση ολιγόωρης άσκησης από το πολεμικό ναυτικό της σε θαλάσσια περιοχή δυτικά της Πάφου και εντός της Κυπριακής Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης. Ακολουθώντας την προσφιλή τακτική της η Άγκυρα προχώρησε την έκδοση της οδηγίας για να δηλώσει παρούσα στην περιοχή, χωρίς ωστόσο να πραγματοποιείται οποιαδήποτε άσκηση. Το κέντρο συντονισμού έρευνας και διάσωσης προχώρησε άμεσα στην έκδοση anti Navtex.

## Σε δύο χρόνια θα είναι έτοιμο το Αστεροσκοπείο στο Τρόδος, ανέφερε ο Αναστασιάδης

Πιστεύω ότι στα δύο χρόνια θα έχουμε την ευκαιρία να είμαστε στα Αγγίδια για να παρακολουθούμε ανάλογα φαινόμενα, εκεί όπου θα φιλοξενηθεί το Αστεροσκοπείο, δήλωσε την Κυριακή το βράδυ ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης σε χαιρετισμό του στην εκδήλωση «Περσίδες στο Τρόδος», στον Βοτανικό Κήπο Τρόδους. Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας συνεχάρη θερμά τους "διοργανωτές, την Αναπτυξιακή Τρόδους, το Αστεροσκοπείο, γενικότερα τους Αστεροσκόπους μας, τον ΚΟΑΣ" και ευχήθηκε σε όλους καλή παρατήρηση, "και να κάνετε πολλές ευχές την ώρα που θα βλέπετε να πέφτουν τα αστέρια". "Από δικής μου πλευράς η ευχή μου είναι μία: Η Κύπρος μας να πηγαίνει πάντα μπροστά, να δούμε ακόμα καλύτερες μέρες" πρόσθεσε ο Πρόεδρος σύμφωνα με ανακοίνωση της Προεδρίας. Επιπλέον, ο Πρόεδρος συνεχάρη "για το πολύ σημαντικό έργο της Αναπτυξιακής και τον ΚΟΑΣ" και είπε ότι "πιστεύω ότι στα δύο χρόνια θα έχουμε την ευκαιρία να είμαστε στα Αγγίδια για να παρακολουθούμε ανάλογα φαινόμενα, εκεί όπου θα φιλοξενηθεί το Αστεροσκοπείο". "Θέλω γενικότερα να εκφράσω την ικανοποίησή μου διότι με το Αστεροσκοπείο, αλλά και με τις πρωτοβουλίες του ΚΟΑΣ και των συνεργατών και φίλων, έχει γίνει και στην Κύπρο αυτή η επιστήμη και τρόπος ζωής, για αυτό και παρακολουθούμε να είναι χιλιάδες ο κόσμος που κατακλύζει τούτες τις μέρες τον χώρο, για να απολαύσει τα φαινόμενα της φύσης. Εύχομαι, τι καλύτερο, να είστε πάντα καλά και ακόμα καλύτερα ο τόπος μας" κατέληξε ο Πρόεδρος.



### Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138